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Построение циркулем угла,  

равного 60°  

На прямой а из точки О (предполагаемой вершины угла) 

произвольным радиусом R проводят дугу окружности до 

пересечения с прямой а в точке В.  

Из точки В этим же 

радиусом проводят вторую 

дугу окружности, 

пересекающую первую в 

точке С.  

 

Угол CОB равен 60°. 
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Построение циркулем угла,  

равного 75°  

Повторить построение для угла 60° - получим 

точку М, дополнить построением биссектрисы угла 

АОМ,  т.е. разделить угол пополам – получим точку С.  

Угол СОВ – искомый, 75°. 


